Exercice 3

Une entreprise construit et vend sur commande un certain nombre de machines.

On a tracé ci-dessous les représentations graphiques du coût de fabrication C et de la recette R, exprimés en milliers de francs, en fonction du nombre de machines construites.

Tous les résultats seront obtenus par lecture graphique.

1. On suppose que l’entreprise construit 100 machines.

a) Quel est le coût de la fabrication ? Quelle est la recette ?

b) Est-ce rentable pour l’entreprise ? Justifier.

2. Combien de machines l’entreprise doit-elle construire pour :

a) équilibrer ses comptes ?

b) réaliser un bénéfice de 2 000 000 F ?

3. Calculer le bénéfice réalisé par l’entreprise lorsqu’elle construit 250 machines.
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Données

		

						Nombre de machines		Recette		Coût

						0		0		1000

						50		1000		2000

						100		2000		2600

						150		3000		3000

						200		4000		3300

						250		5000		3500

						300		6000		3700
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Feuil3

		1		A		B		C

		2		n		u(n)		v(n)

		3		0		4500		5000		4500

		4		1		4612.5		5140		4612

		5		2		4727.8125		5280		4727

		6		3		4846.0078125		5420		4845

		7		4		4967.1580078125		5560		4966

		8		5		5091.3369580078		5700		5090

		9		6		5218.620381958		5840		5217

		10		7		5349.085891507		5980		5347

		11		8		5482.8130387946		6120		5480

		12		9		5619.8833647645		6260		5617

		13		10		5760.3804488836		6400		5757

				11		5904.3899601057		6540		5900

				12		6051.9997091083		6680		6047

				13		6203.2997018361		6820		6198

				14		6358.382194382		6960		6352

				15		6517.3417492415		7100		6510

				16		6680.2752929725		7240		6672

				17		6847.2821752968		7380		6838

				18		7018.4642296793		7520		7008

				19		7193.9258354212		7660		7183

				20		7373.7739813068		7800		7362

				21		7558.1183308394		7940		7546

				22		7747.0712891104		8080		7734

				23		7940.7480713382		8220		7927

				24		8139.2667731216		8360		8125

				25		8342.7484424497		8500		8328

				26		8551.3171535109		8640		8536

				27		8765.1000823487		8780		8749

				28		8984.2275844074		8920		8967

				29		9208.8332740176		9060		9191

				30		9439.054105868		9200		9420

				31		9675.0304585147		9340		9655

				32		9916.9062199776		9480

				33		10164.828875477		9620

				34		10418.949597364		9760

				35		10679.4233372981		9900

				36		10946.4089207305		10040

				37		11220.0691437488		10180

				38		11500.5708723425		10320

				39		11788.0851441511		10460

				40		12082.7872727548		10600






